

БЕЗ ОШИБОК И ПРОБ УНИЧТОЖИТ «МИКРОБ»

Михаил ВАСИЛЬЕВ

Киев устроил многодневную атаку с помощью беспилотников. Россия отвечает интеллектуальными дронами.

ВОЗДУШНАЯ ТРЕВОГА

Пока внимание планеты приковано к Дональду Трампу, который, откровенно резвясь, переименовывает заливы и пугает всех тотальной перекройкой мира, Зеленский занимается привычным делом - террором. Кстати, накануне киевский фюрер как раз за это благодарил разведку Украины.

- Нам нужно больше такой работы, таких результатов, - призывал преступный клоун.

Массовая атака с воздуха началась в конце прошлой недели и растянулась на несколько дней. Только за первые сутки российские ПВО уничтожили 49 украинских беспилотников. Из них 37 БПЛА - над Курской областью, четыре обломка беспилотника упали в самом Курске. Семь сбили над Брянской областью, четыре - над Крымом и один - над Белгородчиной. Последний регион вскоре подверг

ся новой остервенелой атаке. Под ударом оказались восемнадцать населенных пунктов. Только во время первой волны враг выпустил 62 снаряда и запустил десять беспилотников.

Также ВСУ ударили по нефтезаводу под Рязанью, и это уже во второй раз. В результате нападения загорелась Ново-Рязанская ТЭЦ.

Враг пытается прорваться к Москве: атаки БПЛА, летевших на столицу, отразили силы ПВО в Коломне, Раменском и Подольске. Специалисты утверждают, что враг использует дроны типа «Лютый», который способен летать на расстояние до тысячи километров с грузом 50 - 75 килограммов взрывчатки. Строго говоря, это турецкий «Байрактар», на который сделали украинскую наклейку ради, так сказать, бандеровского престижа.

УМНЫЙ «ЛЕТУН»

Благодаря слаженной работе ПВО жертв удалось избежать. А кошмарить с воздуха умеет и Россия. Практически сразу после первого наката взрывы раздались в Киеве и Львове. Сирена зазвучала практически над

всей территорией Незалежной. По счетам заплатить придется. И если у ВСУ есть «Лютый», то у народного ВПК России есть чем ответить, причем асимметрично.

В зону СВО поставили первые три тысячи дронов-камикадзе «Микроб». Его разработали новосибирские изобретатели при поддержке «Кулибин-клуба» Народного фронта. Это дронуниверсал, который можно использовать как для разведки, так и для атаки. На практике сейчас он больше востребован как камикадзе.

Чем замечателен «Микроб»? В нем установлены элементы искусственного интеллекта. Он помогает бороться с работой вражеских РЭБ, а также способен автономно сопровождать цель после захвата ее оператором, как бы она ни маневрировала.

Разработчик «Микроба» Александр Грязнов рассказал журналистам, ссылаясь на официальные данные Минобороны, интересные факты. Только одно подразделение с двумя расчетами, которое использовало сорок дронов, уничтожило технику противника на сумму, превышающую стоимость всех трех тысяч дронов, которые сейчас произведены! Так что «Микроб» заставит «чихнуть» противника еще не раз.

СВАРИЛИ В «КОТЛЕ»

Взятие Великой Новоселки открывает новые возможности.

ПАДЕНИЕ ФОРТЕЦИИ

Все военкоры написали о важности очередной победы. Воины-дальневосточники освободили Великую, или Большую, Новоселку, бои за которую шли больше года. Она являлась одним из основных украинских форпостов на Южно-Донецком направлении. И последним крупным из них.

В 2022 году российское наступление споткнулось именно на этой «кочке». Здесь сконцентрировались логистические центры передислокации вражеских войск, грамотно интегрирована гражданская и военно-оборонительная инфраструктура. Ничуть не хуже, чем, например, в Авдеевке. Каждый дом и подвал соединены коммуникациями.

Однако обороняющиеся уже прекрасно понимали, что скоро наступит крах. И слали отчаянные просьбы украинскому командованию о санкции на отступление. Тщетно. В результате в южной части Великой Новоселки образовался «котел», который российские войска методично утюжили артиллерией и ТОСами, стреляющими термобарическими снарядами. Шансов у врага не было.

ВЗ<mark>ЯТЫЙ</mark> ЖЗЗ<mark>У</mark>Ч

НАЦИСТЫ СБЕЖАЛИ

Практически полностью полегла 110-я отдельная механизированная бригада ВСУ, которую сформировали из дезертиров, инвалидов и насильно мобилизованных. Уцелели лишь те, кому посчастливилось сдаться.

Был тут, впрочем, и очень мотивированный 48-й отдельный штурмовой батальон имени Номана Челебиджихана, персонально признанный террористической организацией, деятельность которого запрещена в РФ. В нем состоят убежденные нацисты, самые настоящие террористы, которых обучали готовить диверсии. Бандитов забросили за две недели до роковой развязки - те, что не полегли, позорно сбежали.

За Великой Новоселкой начинаются запорожские степи. Освобождение поселка открывает российским войскам возможность выхода на оперативный простор в тыл украинской линии обороны, которая была сформирована в 2023 году. Кроме того, падение Великой Новоселки угрожает линиям снабжения, ведущим в Днепропетровскую и Запорожскую области. Запорожью и Днепропетровску - при-



НАСТУПЛЕНИЕ

ЗАХВАТИЛИ БУНКЕР НАТО

ВС РФ продвигаются на всех направлениях.

Из Торецка (Дзержинска) поступают новости об успехах на северной окраине. Со дня на день вероятны официальные заявления об освобождении города, в котором шли тяжелейшие кровопролитные бои.

В Курской области в районе Никольского ВС РФ смогли выбить ВСУ из ряда опорных пунктов и закрепиться на новых позициях.

На Купянском направлении расширены плацдармы на правом берегу реки Оскол.

Также близится освобождение Часова Яра, пал главный узел обороны врага - Огнеупорный завод. На территории населенного пункта бойцы «Ахмата» захватили сеть мощных укреплений, в том числе бункер для генералов НАТО. Он находился на территории базы отдыха «Часовоярец». В марте 2024 года по нему ударил «Искандер», в результате чего был уничтожен польский бригадный генерал Адам Марчак.

ЯСНЫЕ И НАСТОЯЩИЕ УГРОЗЫ

Альянс стягивает войска к западным границам Союзного государства.

- Мы видим, что активно наращивается потенциал НАТО на его восточном фланге, - сообщил секретарь Совбеза РФ Сергей Шойгу. - Повышается интенсивность военных учений вблизи территории России и Беларуси с отработкой не только оборонительных, но и наступательных действий. НАТО последовательно понижает порог применения ядерного оружия, укрепляет ядерный компонент в военном планировании.

Констатировал, что в результате действий США и их сателлитов произошла дегра-

дация механизмов контроля над вооружениями и нераспространения оружия массового уничтожения. И напомнил, что в обновленных в 2022 году Стратегии национальной безопасности США и Стратегической концепции НАТО прямо обозначена необходимость «глобальной борьбы» против России и ее союзников.

- Все это подтверждается и действиями, - говорит Сергей Шойгу. - Политика западных стран стала откровенно враждебной. Западом спровоцирована и поддерживается кризисная ситуация на Украине. И эта борьба со страниц концепций НАТО перешла в совершенно практическую работу.

АНАЛИЗ

Секретарь Совбеза обратил внимание на то, что обозначенные в Концепции безопасности Союзного государства угрозы являются «ясными и настоя-

- В разработке концепции принимали участие не только сотрудники аппаратов советов безопасности России и Беларуси, но и ведущие ученые и эксперты из министерств и ведомств, ответственных за вопросы безопасности во всех сферах жизни наших стран и Союзного государства. Поэтому в оценках, которые там содержатся, нет ни пессимизма, ни оптимизма. Они объективны.